ПРОТОКОЛ № 1
рассмотрения и оценки заявок на участие в открытом конкурсе по отбору специализированной службы по вопросам похоронного дела по предоставлению гарантированного перечня услуг по погребению на территории сельское поселение Отрадинский  сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан
с.Старая Отрада                                                                    03 октября  2018 года

Наименование и способ размещения заказа: выбор специализированной службы по вопросам похоронного дела по предоставлению гарантированного перечня услуг по погребению на территории сельского поселения Отрадинский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан; способ размещения заказа – открытый конкурс.

Организатор конкурса: Администрация сельского поселения Отрадинский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан. 

Предмет контракта: выбор специализированной службы по вопросам похоронного дела по предоставлению гарантированного перечня услуг по погребению на территории сельского поселения Отрадинский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан.

Извещение о проведении открытого конкурса: Извещение о проведении настоящего конкурса было размещено на официальном сайте.

Сведения о комиссии: На заседании комиссии по проведению процедуры рассмотрения и оценки заявок на участие в открытом конкурсе присутствовали:

Председатель комиссии                     – Г.В. Майорова
Заместитель председателя комиссии – А.Н. Жернавкова
Секретарь комиссии                          – Т.И. Мельникова
Член комиссии                                   – В.А. Черкалина
Присутствовали      4     чел.
Процедура рассмотрения и оценки заявок на участие в открытом конкурсе проведена 03.10.2018 года по адресу: 453350 Республика Башкортостан, Куюргазинский район, с.Старая Отрада ул. Дружбы д.69.
Решение комиссии: Так как по окончании срока подачи заявок на участие в конкурсе не было предоставлено ни одной заявки, комиссия приняла следующее решение:

Признать конкурс не состоявшимся.
         Настоящий протокол на будет размещен на официальном сайте Администрации  сельского поселения Отрадинский сельсовет: http://otrada-sp.ru/.
Председатель комиссии                                          Г.В. Майорова                            

Заместитель председателя комиссии                     А.Н. Жернавкова           

Секретарь комиссии                                               Т.И. Мельникова                 
Члены комиссии:                                                     В.А. Черкалина
