ПРОТОКОЛ №1
проведения публичных слушаний по рассмотрению Проекта 
«Внесение изменений 

в генеральный план сельского поселения Отрадинский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан» 

10 марта 2022 года,  14 час. 00 мин.


                           с. Старая Отрада
Администрация сельского поселения Отрадинский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан-кабинет главы сельского поселения Отрадинский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан. 
Публичные слушания ведет Мельникова Т.И. – Заместитель председателя комиссии по подготовке проекта Внесение изменений в генеральный план сельского поселения Отрадинский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан.
Председатель комиссии: - Майорова Г.В. – глава сельского поселения Отрадинский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан;

Секретарь комиссии: Беляева В.Е.- управляющий делами сельского поселения Отрадинский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан.

Члены комиссии: 
Нигматуллина Ю.Р.- главный инспектор по муниципальному земельному контролю Администрации муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан;

Жукова Е.М.- главный специалист отдела архитектуры, строительства и вопросов жизнеобеспечения Администрации муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан. 
Способ информации общественности: 
Информационное объявление о проведении публичных обсуждений было опубликовано в газете «Куюргаза» от 04 февраля 2022 года № 5(9635) и размещено на официальном сайте Администрации сельского поселения Отрадинский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан (https://otrada-sp.ru). С материалами все желающие могли ознакомится в администрации сельского поселения Отрадинский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан по адресу: Республика Башкортостан, Куюргазинский район, с.Старая Отрада, ул.Дружбы, д.69, Администрация сельского поселения Отрадинский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан и размещено на официальном сайте (https://otrada-sp.ru). 
Основание для проведения общественных обсуждений: Публичные слушания проведены в соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Отрадинский сельсовет муниципального района Куюргазинский район, Постановлением «О разработке проекта внесения изменений в генеральный план сельского поселения Отрадинский район муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан» №86/1 от 05.11.2022. 
Цель публичных слушаний: 
- рассмотрение документации по планировки территории
- вопросы и предложения заинтересованных лиц по внесению изменений;

- рекомендации о принятии предлагаемого решения.

Предложения и замечания участников публичных слушаний по обсуждаемому проекту, поступившие:
- в период работы экспозиции: не поступили.
- во время проведения публичных слушаний: не поступили.
Итоги публичных слушаний:

Публичные слушания по рассмотрению документации по планировке территории «Внесение изменений в генеральный план сельского поселения Отрадинский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан» считать состоявшимися. 
По результатам Публичных слушаний Главе сельского поселения Отрадинский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан рекомендовано принять решение о согласии с разработанной документацией и направить в Совет сельского поселения Отрадинский район муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан для вынесения документации на утверждение.
Председатель комиссии: 
                                  

Майорова Г.В. 

Секретарь комиссии:                                  



 Беляева В.Е.

